

O stránke „Slovo viery“

written by Drahoslav Vajda | 21. novembra 2024

Zoznámte sa so štruktúrou stránky a pohybom po nej.

Štruktúra stránky

Hlavná kategória

Súbory, články, obrázky a iné sú zatriedené do *hlavných kategórií*, ktoré sú umiestnené v záhlaví stránky (zelený pás hore). Po umiestnení ukazovateľa myši (bez kliknutia) na názov hlavnej kategórie sa rozbalí menu *kategórií*. Keď po umiestnení ukazovateľa myši súčasne aj klikneme ľavým tlačidlom myši, otvorí sa okno, v ktorom sa zobrazí celý obsah príslušnej hlavnej kategórie.

Kategória

Niektoré kategórie sú rozčlenené na *podkategórie*. To sa pozná podľa znaku „>“. Po umiestnení ukazovateľa myši (bez kliknutia) na názov *kategórie* so znakom „>“ sa rozbalí menu *podkategórií*.

Pri všetkých kategóriách sa po kliknutí na názov *kategórie* ľavým tlačidlom myši otvorí okno s názvom článkov patriacich do tejto kategórie a stručným zhrnutím ich obsahu. Po kliknutí na tlačidlo „ČÍTAJ ĎALEJ“ sa otvorí okno s textom článku.

podkategória

Po umiestnení ukazovateľa myši na názov *podkategórie* a kliknutím ľavým tlačidlom myši, sa otvorí okno s názvom článkov patriacich do tejto *podkategórie*, stručným zhrnutím ich obsahu a tlačidlom „ČÍTAJ ĎALEJ“.

Hlavná kategória ÚVOD

V tomto okne sa v krátkych intervaloch striedajú (objavujú) vlastné fotografie. Pomocou značiek „>“ a „<“ sa môžete rýchlo presunúť na ľubovoľnú fotografiu. Striedanie obrázkov môžete zastaviť ponechaním ukazovateľa myši na ploche obrázku a tým obrázok na obrazovke zafixovať. Ukazovateľ myši musí pritom zostať na ploche obrázku (hoci len malou časťou). Znova spustiť striedanie obrázkov môžete urobiť kliknutím na značku „>“ alebo „<“ alebo premiestnením ukazovateľa myši mimo plochu obrázka.

Čierne bodky pod oknom obrázkov reprezentujú fotografie. Farba bodky, odpovedajúca práve zobrazovanej fotografii sa mení z čiernej na svetlo šedú. Po kliknutí na obrázok pravým tlačidlom myši si obrázok môžete uložiť do svojho zariadenia.

Hlavná kategória KNIŽNICA

V tomto priečinku sú podľa *kategórií* a *podkategórií* umiestnené články.

Hlavná kategória PUBLIKÁCIE

V tomto priečinku sú umiestnené linky na vlastné publikácie a publikácie iných autorov.

Hlavná kategória ARCHÍV

Tu sú archivované vybrané publikované články z časopisu *Solas* a kompletne čísla *Solas*. Ďalej sa tu nachádzajú linky na archivované audio záznamy z konferencií „Stvorenie a veda, Žilina 2009, 2010, 2012“. Do archívu *Solas* sa nepridávajú žiadne nové informácie (články, fotografie, nové čísla, záznamy a pod.).

Hlavná kategória PROFIL

Tu sa nachádzajú základné informácie o mne (Drahoslav Vajda).

Hlavná kategória KONTAKT

Prostredníctvom kontaktného formulára *Zanechajte odkaz* môžete so mnou komunikovať.

Pätka (hnedý pás dole)

Toto je pás hesiel. Kliknutím na príslušné heslo sa zobrazia všetky články, ktoré majú toto heslo priradené ako značku.

Poznámka: Stránka je ešte stále vo výstavbe (14. september 2024). Prosím o trpezlivosť a zhovievavosť.

Prístup k článku hlavnej kategórie KNIŽNICA

Je päť spôsobov ako sa dostať ku konkrétnemu článku.

A) a) Kliknutím ľavým tlačidlom myši na názov hlavnej kategórie KNIŽNICA sa otvorí okno s celým obsahom tejto kategórie. Vyhľadávaním v tomto okne si vyberiete článok, ktorý vás zaujme.

b) V hornom okraji otvoreného okna KNIŽNICA sa nachádzajú položky (články) „Obsah kategórie...“. Kliknutím na tlačidlo ČÍTAJ ĎALEJ sa otvorí okno s obsahom príslušnej kategórie. V ňom sú umiestnené linky na články tejto kategórie zoradené podľa *podkategórií* a *pod podkategórií*. Kliknutím na linku vybraného článku sa otvorí okno s týmto článkom. Toto platí pre všetky hlavné kategórie.

B) Cez rozbaľovacie menu hlavnej kategórie (tu KNIŽNICA). Kliknutím na hlavnú kategóriu sa rozbalí menu kategórií a podkategórií. Kliknutím na názov kategórie, resp. podkategórie sa otvorí okno z názvami článkov. Kliknutím na tlačidlo ČÍTAJ ĎALEJ sa otvorí okno s plným textom článku. Postup je popísaný aj vyššie. Postup platí pre všetky hlavné kategórie.

C) Cez kategóriu „Všetky články“. To je najspodnejšia položka rozbaľovacieho menu tejto hlavnej kategórie (KNIŽNICA). Tu sú umiestnené linky na všetky články umiestnené na webe „Slovo viery“

(dsvs.solva.sk).

D) Na spodnom okraji každého otvoreného okna je hnedý pás. Na ňom sú heslá predstavujúce tematické celky článkov. Kliknutím na zvolené heslo sa zobrazí okno so všetkými článkami zaradenými do tejto témy.

Zdieľanie článku

Za článkom sa nachádzajú ikony pre stiahnutie v PDF, čiernobielu tlač a zdieľanie na sociálnych sieťach. Je to tak, ako je to vidieť aj za týmto článkom.